

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму насінництво і насіннезнавство другого рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агронімія у Полтавській державній аграрній академії

Освітньо-професійна програма насінництво і насіннезнавство передбачає підготовку фахівця на основі попередньо отриманої базової вищої освіти за спеціальністю 201 Агронімія. У зміст програми включено дисципліни, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл професійної підготовки (нормативна частина) і цикл вибіркових дисциплін (дисципліни за вибором ВНЗ, дисципліни самостійного вибору здобувача). Доречним є те, що до навчального плану включено не тільки фундаментальні дисципліни, як: «Спеціальна генетика», «Спеціальна селекція і насінництво польових культур», «Методи і організація досліджень в насінництві і насіннезнавстві та цифрові технології», «Біотехнологія в насінництві та генетика систем розмноження», але практичної направленості: «Насінництво», «Сортовивчення та сортознавство», «Управління насінневою продуктивністю», «Виробництво садивного матеріалу», «Насінництво гетерозисних гібридів». Зазначені дисципліни продовжують попередню фахову підготовку, піднімає рівень майбутнього фахівця.

Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань можна тільки: маючи ґрунтовні професійні знання, володіючи розвинутими вміннями і навичками вміло виконувати будь-якої складності задачі, що стосуються технологічного процесу вирощування насінневої продукції, ефективно використовуючи новітні технології. Тому відповідною освітньо-професійною програмою логічно передбачено науково-дослідну практику та як підсумок – написання та захист дипломної роботи.

Рецензована освітньо-професійна програма віддзеркалює сучасні вимоги, щодо професійних якостей випускників другого рівня вищої освіти (магістрів) за спеціальністю 201 Агронімія (насінництво і насіннезнавство), та може бути рекомендоване до впровадження у навчальний процес.

Рецензент:

Голова СФГ «Златопіль»

Глобинського району Полтавської області

кандидат сільськогосподарських наук



М.Г.Колісник